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Gracias por presentar su resumen en el XXII Congreso Argentino de Toxicología. A fin de optimizar la revisión del Comité Revisor Científico – y la posterior publicación en la revista Acta Toxicológica Argentina - se solicita respetar las siguientes indicaciones. Muchas gracias.
[bookmark: _GoBack]
El resumen deberá redactarse en español utilizando un procesador de texto (Microsoft Word versión 2003 o superior), con letra Arial, interlineado sencillo y respetando las siguientes indicaciones:

- Tipo de presentación: Seleccione la opción que corresponde al trabajo que está presentando: Póster – Mesa redonda – Conferencia – Taller.
Arial 12, negrita y alineado a la izquierda.

- Área de la Toxicología. Solo para resúmenes de pósteres.
Seleccionar hasta dos áreas: Ecotoxicología – Educación en Toxicología - Toxicología Alimentaria - Toxicología Ambiental - Toxicología Analítica - Toxicología Básica - Toxicología Clínica - Toxicología de Fármacos - Toxicología Forense - Toxicología Genética - Toxicología Laboral - Toxicología Regulatoria - Toxicología Veterinaria - Toxinología. Arial 12-, negrita y alineación izquierda. A continuación de Tipo de presentación, sin renglón libre.

- Título en español: Con mayúscula inicial. Arial 12, negrita, alineación izquierda. A continuación del Área, dejando un renglón libre.

- Título en inglés: Con mayúscula inicial. Arial 11, negrita, alineación izquierda. A continuación del Título en español, sin renglón libre.

- Autores: Apellido (coma), primer nombre completo, segundo nombre con inicial seguida de punto. Separar con punto y coma (;) los distintos autores. Subrayar el autor presentador. Arial 11, alineación izquierda, a continuación del Título en inglés, sin renglón libre. Las distintas filiaciones se identifican con un número en superíndice a continuación del nombre o de la inicial del segundo nombre, sin dejar espacio. Ejemplo: López, Ana P.1; García, Roberto L.2

- Filiaciones: Institución (punto seguido). Domicilio completo: Calle N°, Ciudad (Código postal), Provincia y País. Teléfono/Fax (punto seguido). Otra/s instituciones separadas por punto y seguido.  Arial 11, alineación izquierda, dejando un renglón libre a continuación de los autores. Las distintas filiaciones se identifican con un número en superíndice antes de la institución sin dejar espacio. Ejemplo: 1Institución. Av. Avenida 365. Ciudad Autónoma de Buenos Aires (C1121 ABG). Buenos Aires. Argentina.Tel.: 4444-9999.

- Dirección de correo el electrónico: Arial 11, negrita, alineación izquierda. A continuación de la filiación, sin renglón libre.

- Palabras clave: Las palabras clave (3 a 5) iniciarán con mayúscula e irán separadas por punto y coma. Arial 11, alineación izquierda dejando un renglón libre a continuación del e-mail.

- Cuerpo del resumen: Arial 11, sin sangría de primera línea, texto justificado, interlineado sencillo dejando un renglón libre a continuación de las palabras clave. Un solo párrafo de hasta 2800 caracteres incluyendo espacios (sin contar título, autores, filiación ni agradecimiento). 

- Agradecimiento o declaración de proyecto: Arial 10, alineación izquierda. A continuación del texto del resumen, sin renglón libre.

Plantilla disponible:

Póster – Mesa redonda – Conferencia – Taller. Seleccione. 
Área de la Toxicología. Solo para resúmenes de pósteres hasta dos áreas. 

Título en español
Título en inglés
López, Ana P.1; García, Roberto L.2

1Institución. Av. Avenida 365. Ciudad Autónoma de Buenos Aires (C1121 ABG). Buenos Aires. Argentina.Tel.: 4444-9999.
lopeza@....ar

Palabras Clave; Palabras Clave; Palabras Clave; Palabras Clave.

Cuerpo del resumen: Arial 11, sin sangría de primera línea, texto justificado, interlineado sencillo dejando un renglón libre a continuación de las palabras clave. Un solo párrafo de hasta 2800 caracteres incluyendo espacios (sin contar título, autores, filiación ni agradecimiento). 
Agradecimiento o declaración de proyecto: Arial 10, alineación izquierda. 
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